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چند شایعه رایج درباره واکسن کرونا
بخش اجتماعی- بیل گیتس از ابتدای ماجرای کرونا در شبکه‌های 
اجتماعی به عنوان یکی از متهمان »ساخت ویروس کرونا« معرفی شد.به 
گزارش ایسنا، روزنامه جام جم به چند شایعه رایج درباره واکسن کرونا 

که مردم دنیا و ایران را با خودش درگیر کرد، پرداخت و نوشت:
واکسن کرونا به ایران رسید

هر کس به شما چنین چیزی را گفت یا وعده داد که از طریق یک 
آشنای معروف و با نفوذ واکسن را برایتان از آن طرف آب جور می‌کند، 
در لحظه از او دور شوید. واکسن کرونا در هیچ جای دنیا توزیع نشده 
و حتی انگلیس، آمریکا و روسیه هم که در تحقیقات مربوط به تولید 
واکسن از دیگر کشورها پیشی گرفته‌اند، نمی‌توانند دستاوردهایشان را 
برای استفاده انبوه مردم وارد بازار کنند. بنابراین فریب نخورید و جان و 

مالتان را کف دست سودجویان نگذارید.
واکسن کرونا نابارور می‌کند

این شایعه را شاید هنوز نشنیده باشید اما مردم دنیا چند وقتی است 
که حسابی با این شایعه ترسیده‌اند. ماجرا از وقتی شروع شد که یک 
بلاگر انگلیسی به نام »زد فونیکس« با انتشار ویدئویی ۱۰ دقیقه‌ای 
مدعی شد واکسن کرونا کشف شده اما بسیار خطرناک است و می‌تواند 
زنان را نابارور کند. ویدئوی آقای فونیکس بارها در شبکه‌های اجتماعی 
دست به دست شد و رعب و وحشت ایجاد کرد، اما او جز اعلام این 
که اطلاعاتش را از یک منبع موثق دریافت کرده، مدرکی رو نکرد. 
فونیکس مدعی شد واکسن کرونا روی ۶۳ زن تست شده و ۶۱ نفر از 
آنها را نابارور کرده است. اما این ادعا از اساس دروغ است. چون اولا 
ثانیا اگر  بازار نشده،  تائید و روانه  هنوز هیچ واکسنی به طور کامل 
واکسنی هم وجود داشته باشد، امکان این که یک جنس را نابارور کند 

و روی جنس دیگر اثر نداشته باشد، صفر است.
یک بار تزریق کافی است

خیر. حتی وقتی واکسن کرونا به توزیع انبوه برسد هم باز ممکن است 
کنید. چرا؟  پیدا  کافی دست  ایمنی  به  نتوانید  آن  تزریق  بار  یک  با 
چون کشورهای مختلف برای دستیابی به واکسن کرونا از روش‌های 
آزمایشگاهی مختلفی استفاده می‌کنند که در برخی از آنها واکسن برای 
ایجاد ایمنی نیاز به تزریق چندباره دارد. بنابراین باید منتظر بمانیم تا 

ببینیم کدام واکسن قرار است در دنیا توزیع شود.
تأثیر نیش زنبور در مقابل کرونا

مدتی قبل یک عضو بازنشسته هیات علمی انستیتو پاستور اعلام کرد 
که نیش زنبور در حکم واکسن کرونا عمل می‌کند. حتی گفته شد که 
از زمان شیوع کرونا در ایران هیچ زنبورداری کرونا نگرفته است! اما این 
ادعا هم هیچ پایه و اساس علمی ندارد و اتفاقا چندین نفر از زنبورداران 
در گوشه و کنار کشور تا به حال به خاطر کرونا کارشان به بیمارستان 

کشیده شده است.
واکسینه شدن با  ادرار شتر و گاو

احتمالا ماجرای نوشیدن ادرار شتر برای واکسینه شدن در برابر کرونا را 
شنیده‌اید. چندی قبل گروهی موسوم به »اتحادیه هندوهای کل هند« 
با برپایی یک مهمانی اعلام کردند که نوشیدن ادرار گاو می‌تواند آنها را 
واکسینه کرده و مانع سرایت ویروس کرونا به آنها شود. واضح است که 
این ادعا نه تنها پایه و اساس علمی ندارد، بلکه خرافه خطرناکی است که 

می‌تواند باعث ابتلا به بیماری‌های عفونی شود.
واکسن کرونا DNA را تغییر می‌دهد

مدتی قبل دختر جوانی به نام »کری مادج« با انتشار ویدئویی مدعی شد 
که واکسن کرونا در DNA انسان‌ها تغییر ایجاد کرده و ساختار ژنتیکی 
ما را تغییر می‌دهد. این ویدئو بارها در فضای مجازی دیده شد اما وقتی 
رسانه‌های رسمی از او خواستند برای ادعایش سند و مدرک بیاورد، 
سکوت کرد و پاسخی نداد. با این حال شایعه‌پراکنی خانم مادج کار 
خودش را کرده بود و میلیون‌ها نفر که ویدئوی او را دست به دست کرده 
بودند، اعتماد خود را به اثرگذاری واکسن کرونا از دست دادند. سازمان 
بهداشت جهانی اعلام کرده که ممکن است واکسن کرونا عوارض جانبی 

داشته باشد اما قطعا DNA ما را تغییر نخواهد داد.
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بخش اجتماعی- با دستگیری یکی دیگر از متهمان فراری تحت تعقیب در 
پرونده معروف به »مافیای گوشی های سرقتی« مشخص شد که او سرکرده 
باند گوشی قاپی در صف های گاز، بنزین و پشت چراغ قرمز است. اواخر 
مرداد گذشته، کارآگاهان پلیس آگاهی خراسان رضوی در عملیاتی هماهنگ 

انتقال گوشی های  و  و ضربتی یک شبکه گسترده مافیایی خرید 
سرقتی به افغانستان را متلاشی کردند. کارآگاهان که از مدتی قبل 
با دستورات ویژه و راهنمایی های سردار محمدکاظم تقوی )فرمانده 
انتظامی خراسان رضوی( رصدهای اطلاعاتی را زیر پوست شهر آغاز 
کرده بودند به سرنخ های مهمی از یک شبکه زیرزمینی گسترده 
رسیدند که نشان می داد برخی مالخران حرفه ای اتباع خارجی با 
پرداخت مبالغی اندک به سارقان و زورگیران، گوشی های سرقتی را 
خریداری می کنند و سپس با شگردی خاص و تغییر شماره سریال 
و همچنین دور زدن رجیستری، گوشی ها را با ترفندهای خاص و 
برنامه ریزی شده به آن سوی مرزها انتقال می دهند. پرداخت سریع 
پول به دزدان و رابطان آن ها موجب ترغیب و تشویق بسیاری از 
نوجوانان و جوانان منطقه خواجه ربیع )کانون اصلی فعالیت اعضای 
شبکه( به گوشی قاپی شده بود. بنابراین گروه ورزیده کارآگاهان اداره 
عملیات ویژه پلیس آگاهی با تاکید سردار تقوی، عملیات گسترده ای 
را برای ریشه یابی و دستگیری اعضای این شبکه ادامه دادند که در 
قالب چندین باند به صورت زنجیروار به ارتکاب جرم می پرداختند. 
گزارش خراسان حاکی است، در این عملیات هفت عضو این شبکه 
در حالی دستگیر شدند که بررسی‌ها نشان داد آن ها گوشی های 

سرقتی را فقط در 48 ساعت پس از خرید از زورگیران به افغانستان انتقال 
می دهند. از سوی دیگر ریشه یابی جرایم و افراد مرتبط با اعضای این شبکه 
بیانگر آن بود که چندین باند سرقت، گوشی های مسروقه را به سرکردگان 
مافیایی می فروشند و هنوز در زیر پوست شهر فعالیت دارند به طوری که 
جولان سارقان در صف های گاز و بنزین و پشت چراغ قرمز به ویژه در اطراف 
پارک بسیج در حاشیه بزرگراه شهید بابانظر مشهد، موجب احساس ناامنی 
در رانندگان شده بود. به همین دلیل دستگیری اعضای باند گوشی قاپ ها 
در دستور کار پلیس مشهد قرار گرفت چرا که برخی از سارقان این شبکه 

شناسایی شده بودند و تحت تعقیب کارآگاهان آگاهی قرار داشتند. 
بنابر گزارش خراسان، ادامه تحقیقات نشان می داد چندین باند به صورت 
زنجیروار با یکدیگر مرتبط هستند که سر شاخه های آنان به شبکه مافیایی 

گوشی های سرقتی می رسید. یکی از سرکردگان باند گوشی قاپی که در 
به »خوردو«  معروف  گرفت، جوانی  قرار  تعقیب  تحت  اطلاعاتی  رصدهای 
می  قاپی  رنگ گوشی  قرمز  هوندای  موتورسیکلت  با یک دستگاه  که  بود 
کرد. به همین دلیل و با صدور دستوری از سوی سرهنگ عباس صارمی 

ساداتی )رئیس پلیس مشهد( گروه های تجسس چند کلانتری وارد عملیات 
دستگیری سارقان شدند. در این میان گروه تخصصی و زبده ای از نیروهای 
کلانتری طبرسی شمالی مشهد به فرماندهی مستقیم سرگرد مهدی کسروی 
)رئیس کلانتری( فعالیت های اطلاعاتی و غیرمحسوس خود را با به کارگیری 
مخبران محلی و استفاده از نیروهای بسیجی به طور شبانه روزی آغاز کردند 
تا این که سه روز قبل و در یک عملیات  غافلگیرانه موفق شدند »خوردو« 
را پس از ردزنی های نامحسوس در بولوار بهمن منطقه خواجه ربیع دستگیر 
کنند. با انتقال این »شاه ماهی« به مقر انتظامی، تحقیقات گسترده و بازجویی 
های تخصصی از وی در حالی شروع شد که قاضی اسماعیل عندلیب )معاون 
دادستان مرکز خراسان رضوی( با توجه به اهمیت ماجرا و مبارزه قاطعانه با 
گوشی قاپی ها، دستورات محرمانه ای را برای پیگیری دیگر زوایا و دستگیری 

اعضای مرتبط با پرونده مافیای گوشی های سرقتی صادر کرد و متهم را به 
مدت چند روز در اختیار نیروهای تجسس قرار داد تا تحقیقات به شیوه فنی 
ادامه یابد. از سوی دیگر در همان ساعات اولیه دستگیری »خوردو« که تحت 
تعقیب کارآگاهان آگاهی بود، حدود 50 تن از مال باختگان وی را شناسایی 
کردند. بررسی ها براساس مدارک وفیلم های انکارناپذیر صحنه 
از  دیگر  یکی  همراه  به  »خوردو«  که  داد  نشان  سرقت  های 
همدستانش در اطراف صف های گاز و بنزین منطقه پارک بسیج 
و بزرگراه فجر و همچنین پشت چراغ های قرمز سه زمانه، پرسه 
می زدند و به دنبال شکار طعمه می گشتند. آن ها رانندگانی 
را شناسایی می کردند که با پایین بودن شیشه خودرو سرگرم 
جست وجو در فضاهای مجازی بودند. او سپس پیاده به طرف 
راننده می رفت و با چنگ زدن گوشی در جهت خلاف حرکت 
خودروها روی موتورسیکلت می پرید و به همراه همدستش از 
محل می گریخت. همچنین ادامه بررسی های مقدماتی بیانگر 
آن است که وی در پشت چراغ قرمز نیز با همین شگرد اقدام 
به گوشی قاپی می کند و با پای پیاده به سمت دیگر بولوار می 
گریزد و در جهت خلاف حرکت خودروی طعمه به فرار خود 
ادامه می دهد.این گزارش حاکی است، درحالی که تحقیقات 
برای شناسایی دیگر همدستان وی ادامه دارد، بررسی ها نشان 
داد که موتورسیکلت مورد استفاده »خوردو« در سرقت های 
گوشی قاپی، متعلق به یکی دیگر از اعضای شبکه مافیای گوشی 
های سرقتی است که هم اکنون در زندان به سر می برد و بدین 
ترتیب شاخه دیگری از یک باند سرقت به دست آمد که با اعضای این شبکه 
مخوف مرتبط هستند. این درحالی است که »خوردو« در بازجویی ها ادعا می 
کند، رضایت شاکیان پرونده را می گیرد و آزاد می شود!  در همین حال وقتی 
چند تن از زنان مال باخته پس از شناسایی »خوردو« در کلانتری طبرسی 
شمالی، اعلام گذشت کردند، در بررسی ها مشخص شد که یکی از بستگان وی 
مقابل کلانتری با پرداخت مبالغ نقدی رضایت آن ها را جلب می کند تا هرچه 
زودتر »خوردو« آزاد شود!  بنابر این گزارش، در حالی که تحقیقات تخصصی 
نیروهای زبده تجسس کلانتری طبرسی شمالی برای شناسایی دیگر باندهای 
زنجیره ای این شبکه گسترده ادامه دارد، شهروندان و به ویژه رانندگانی که 
با این شیوه طعمه سارقان گوشی قاپ شده اند، برای شناسایی متهمان به 

کلانتری مذکور واقع در انتهای بولوار طبرسی شمالی مشهد مراجعه کنند.

افشای پرونده مافیای گوشی های سرقتی

50 شاکی، سرکرده باند سرقت را شناسایی کردند

جنایت در خانه مجردی

 من تازه از کمپ ترک اعتیاد مرخص شده بودم!
بخش اجتماعی- شامگاه ۲۹ مرداد امسال گزارش وقوع یک درگیری خونین 
میان چند پسر جوان در خانه ای مجردی واقع در حصارک کرج به پلیس اعلام 
شد. پس از حضور مأموران کلانتری ۳۲ در محل با پیکر خونین پسر جوانی 
به نام رامین ۲۸ ساله روبه رو شدند. بدین ترتیب چهار نفر که در این درگیری 

خونین حضور داشتند دستگیر و به اداره پلیس آگاهی منتقل شدند.
به گزارش خبرآنلاین رامین نیز به بیمارستان منتقل شد، اما شدت خونریزی 
به حدی بود که وی ساعتی پس از بستری شدن در بیمارستان جان باخت. 

تحقیق از شاهدان ماجرا نشان می داد عامل  قتل  رامین پسری به نام سامان 
بوده است. بدین ترتیب ردیابی ها برای دستگیری این پسر ۳۰ ساله آغاز شد. 
سرانجام با گذشت یک هفته از این جنایت، متهم از سوی کارآگاهان جنایی 

پلیس البرز و در بزرگراه تهران - کرج شناسایی و دستگیر شد.
وی پس از دستگیری در حالی که آثار زخم های عمیقی بر بدنش دیده می 
شد ضمن اعتراف به قتل گفت: من تازه از کمپ ترک اعتیاد مرخص شده بودم، 
اما بازهم وسوسه مواد مرا وادار کرد به خانه مجردی دوستم مسعود که پاتوق 

بود، بروم. در آنجا سرگرم مصرف مواد بودیم که ناگهان چند پسر جوان با چاقو 
و قمه وارد خانه شدند آن ها می خواستند دوستم را بزنند، اما من برای دفاع 
از او وارد درگیری شدم و در حالی که خودم هم زخمی شده بودم رامین را 
با ۷ ضربه چاقو زدم و فرار کردم. با اینکه زخمی بودم و خونریزی داشتم، اما 
به بیمارستان نرفتم چرا که می ترسیدم دستگیر شوم. بعد هم وقتی فهمیدم 
رامین کشته شده می خواستم از کشور خارج بشوم، اما گرفتار شدم. پس از 

اعترافات متهم، وی برای تکمیل تحقیقات بازداشت و روانه زندان شد.

مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد شماره هشت 
بندرانزلی به شماره ثبت 2625 و شناسه ملی 10720160753 ساعت 10:00 صبح روز پنجشنبه 
مورخ 1399/08/15 درمحل بندرانزلی - خیابان پاسداران - خیابان شهید آوینی -  خیابان 
فلسطین- ساختمان اداری مسکن مهر برگزار می گردد.از عموم اعضای محترم شرکت دعوت 

می گردد راس ساعت مقرر جهت رسیدگی به دستورات جلسه حضوربهم رسانند.
توجه: 

هریک از اعضای شرکت می توانند استفاده از حق خود را برای حضور و دادن رای در مجمع عمومی به 
یک نفر به عنوان نماینده تام الاختیار از میان اعضاء یا خارج از اعضاء واگذار نماید. لکن هیچ کس نمی 
تواند علاوه بر رای خود بیش از 3 رای با وکالت داشته باشد . غیر عضو تنها می تواند از یک عضو وکالت 
داشته باشد . بدین منظور متقاضیان اعطای نمایندگی باید از تاریخ 1399/08/10 لغایت 1399/08/12 
از ساعت 09 صبح الی 12 ظهر به همراه نماینده خود و کارت شناسایی معتبر در محل شرکت تعاونی 
حاضر تا پس از احراز هویت طرفین عضویت متقاضی و اهلیت نماینده ، برگه نمایندگی مربوطه توسط 
نماینده مذکور تایید و مجوز ورود به مجمع عمومی برای نماینده صادر گردد. داوطلبین عضویت در 
هیئت مدیره و بازرسی شرکت می توانند حداکثر ظرف مدت 7 روز پس ازانتشارآگهی دعوت مجمع 
عمومی جهت تکمیل فرم داوطلبی عضویت در هیئت مدیره وبازرسی شرکت تعاونی به آدرس شرکت 

مراجعه و ثبت نام نمایند                                      
داوطلبین عضویت در هیئت مدیره وبازرسی باید واجد شرایط زیر باشد:	

1- ایمان و تعهد عملی به اسلام
2- دارا بودن اطلاعات یا تجربه لازم برای انجام وظایف متناسب با آن تعاونی

3- عدم ممنوعیت قانونی وحجر
4- عدم عضویت در گروههای محارب وعدم ارتکاب جرائم بر ضد امنیت و جعل اسناد

5- عدم سابقه محکومیت ، ارتشاء ، اختلاس ، کلاهبرداری ، خیانت درامانت ، تدلیس ، تصرف غیر قانونی در اموال دولتی 
، ورشکستگی به تقصیر 

دستور جلسه
1- گزارش کتبی هیات مدیره و بازرس شرکت تعاونی

2- طرح و تصویب صورتهای مالی سال 1398 و بودجه پیشنهادی سال 1399.
3- تصمیم گیری درخصوص اخراج عضو از شرکت تعاونی ، طبق ماده 17 اساسنامه بدلیل عدم تعهدات 
مالی خود به شرکت تعاونی و رعایت ننمودن مواد اساسنامه شرکت و جایگزینی افراد واجد شرایط جدید. 
4- طرح و تصویب پاداش هیئت مدیره و مدیرعامل و بازرس شرکت طبق بخشنامه ابلاغی وزارت تعاون

5- انتخابات اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره و بازرسی
6- تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی                                                                                                       
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